



Ingyen szerezhető be a nyomtatvány az egyösszegű diákhitel kifizetéséhez

Február 4-től érhető el az a speciális nyomtatvány, amellyel – a Magyar Köztársaság kormánya 11/2002. (I.30.) sz. rendeletének megfelelően – a jogosultak előre, egy összegben igényelhetik diákhitelük egy tanulmányi félévre – öt hónapra – történő folyósítását. A „Nyilatkozat” című nyomtatvány letölthető a Diákhitel Központ Rt. megújult honlapjáról (www.diakhitel.hu), valamint ingyenesen szerezhető be a Magyar Posta kijelölt hivatalaiban, illetve egyes helyi hallgatói önkormányzatok (HÖK) irodáiban. A helyesen kitöltött „Nyilatkozatot” a jogosultaknak egy példányban, zárt borítékban, a Diákhitel Központ Rt. címére (1245 Budapest, Pf.: 1003) kell eljuttatni. A „Nyilatkozat” bármikor elküldhető a félév során, de az új tanulmányi félév első diákhitel-folyósítási napján, március 14-én csak azok igénylését tudják teljesíteni, akiknek érvényes „Nyilatkozata” március 1-ig beérkezik. Természetesen, akik nem igénylik az egyösszegű folyósítást, továbbra is havonta kapják az igényelt hitelösszeget, ami alól csak a márciusi kifizetés lesz kivétel, amikor ők is egyszerre kéthavi (február-március) pénzükhöz jutnak majd hozzá.

Mint ismeretes, a kormány legutóbbi döntése értelmében március 14-én a már szerződéssel rendelkező több mint 70.000 hallgató, illetve további, legkésőbb 2002. február 19-ig az igénylését beadó egyetemi, főiskolai hallgató számá-

ra nyílik meg a lehetőség, hogy e napon – ha a maximális összeget igényelte – 105 ezer forinthez hozzájutva jelentősen és hatékonyan enyhíthesse a félévkezdés gondjait. Csak emlékeztetőül, a március 14-i első kifizetés magyarázata: a Diákhitel Központ Rt. feladata a beiratkozások ellenőrzése a helyi tanulmányi osztályok segítségével. Tekintve,



Diákhitel: egyenlő esélyek

hogy a beiratkozások egyes helyeken február második felére is átnyúlnak, annak ellenőrzése – értelemszerűen – csak ez után lehetséges. A Diákhitel Központ Rt. a hallgatók számára leegyszerűsített adminisztrációs eljárást dolgozott ki. Az egyösszegű kifizetés

NYILATKOZAT		DIÁKHITEL
a Diákhitel Központ Rt. részére a Diákhitel-tanulmányi félévekenként egy összegben történő folyósításához		
<small>Elérhető a www.diakhitel.hu honlapján, valamint a Magyar Posta kijelölt hivatalaiban, illetve egyes helyi hallgatói önkormányzatok (HÖK) irodáiban.</small>		
Központszervezős* száma:	<input type="text"/>	
<small>*Töltendő a Diákhitel-tanulmányi félévekenként egy összegben történő folyósításához</small>		
Hitelfelvétel neve:	<input type="text"/>	
Hitelfelvétel tanulmányi neve:	<input type="text"/>	
Anyja leánykori neve:	<input type="text"/>	
Születési ideje:	Születési helye:	<input type="text"/>
Állandó lakcím / lakcímjellemző, település:	<input type="text"/>	
utca	haztér	emelet ajtó
Telefonszám, amin elérhető: (vezetékes vagy mobil)	<input type="text"/>	
06- <input type="text"/>	<input type="text"/>	
<small>*Kérem, hogy az állomány igényelt tanulmányi félévre számított, illetékes még nem folyósított költségek összegét a jövőben is közzétesztesse 4. pontjában foglaltakról eltérően tanulmányi félévekenként egy összegben</small>		
HÖK n. sz.		
Hitelfelvétel aláírása: _____		

Keresd a Hőkön

igénylésére szolgáló „Nyilatkozat” ingyenesen, több helyen is hozzáférhető.

Érdeemes meglátogatni a Diákhitel Központ Rt. megújult honlapját a www.diakhitel.hu címen, ahol bőségesen állnak további információk az érdeklődők rendelkezésére, jól kiegészítve a már eddig is több mint 70.000 hívást fogadó „Diákhitel forródrót”, a 06-40-24-00-24 információs szolgáltatásait. Fontos! Mindazoknak, akik már rendelkeznek szer-

ződéssel, az új félév kezdetén nem kell új diákhitel-igénylést benyújtaniuk, számukra a folyósítás automatikusan történik. Egy dologuk lesz csak: időben beiratkozni, illetve – ha igénylik az egyösszegű kifizetést – a fentiek szerint eljárni.

Edupress